

ఎమ్మెల్యేను కలిసిన ఎమ్మెల్సీ నవీన్కుమార్ రెడ్డి



ఇటీవల స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో టీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్సీగా విజయం సాధించిన నవీన్కుమార్ రెడ్డి బుధవారం ఎమ్మెల్యే టి. ప్రకాశ్ గౌడ్ ను కలిశారు. స్థానిక నాయకుడు ఎద్దుల మాధవరెడ్డితో కలిసి మైలారాజ్ వేదవల్లిలోని ఎమ్మెల్యే నివాసానికి వచ్చి పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి సత్కరించారు.

- మైలారాజ్ వేదవల్లి

ఎయిర్ గెన్, పిస్టల్ చాంపియన్ షిప్ లో ప్రతిభ



ఖైరతాబాద్, జూన్ 12: ఎయిర్ గెన్, పిస్టల్ చాంపియన్ షిప్ పోటీల్లో నగరానికి చెందిన విద్యార్థులు సత్కారాలు అందుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా నగరానికి చెందిన భూకాన్య సానిని, మోనాలిసా బంగారు పతకాన్ని సాధించారు. అనంతరం జాతీయ అధ్యక్షుడు లబకుమార్ జాడవ్ పతకాలను అందజేశారు. కార్యక్రమంలో అనంతరం కార్యదర్శి డాక్టర్ భవన్ శేఖర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ట్రావెల్ బస్సు బీజేపీకి..

వెంగళరావునగర్, అతివేగంతో దూసుకొచ్చి అదుపుకొన్న ట్రావెల్ బస్సు బీజేపీకి స్వస్థించింది. అమీర్ పేజీ మైత్రవనం సిగ్నల్ వద్ద బస్సు డ్రైవర్ నియంత్రణ కోల్పోయాడు. ట్రాఫిక్ లైట్లను చేసకొనే స్వరూపం (29)తో పాటు ఆమె కుమార్తె లోకేశ్వరి (4) పై కి బస్సు దూసుకొచ్చింది. ప్రమాదంలో తల్లిదండ్రులు తీవ్రంగా గాయపడ్డారు. క్షణక్షణాలకు బీజేపీ కోసం దమాఖానకు తరలించారు. మధురా నగర్ పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి కుని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

మోగిన బండిగంట.. పుస్తకాలు పంపిణీ

• మొదటి రోజు 73 శాతం విద్యార్థుల హాజరు • వలు పాఠశాలలో పాఠ్య, నోటి పుస్తకాల పంపిణీ • పలు చోట్లలో పెంచిన పరిశుభ్రత



నార్సింగిలో పుస్తకాలు అందజేస్తున్న మున్సిపల్ చైర్మన్ వైరేదర్లన్ మైలారా నాగపూర్ణ శ్రీనివాస్

మణికోండ, జూన్ 12: మొదటి రోజు పాఠశాలలు ప్రారంభమైయ్యాయి. విద్యార్థులకు మొదటి రోజు నోటు, పాఠ్య పుస్తకాలతో పాటు ఏకరూప దుస్తులను పంపిణీ చేసేందుకు విద్యా శాఖ తెలిపింది. కానీ మొదటి రోజు అక్కడక్కడ నోటు, పాఠ్యపుస్తకాల పంపిణీ తప్ప ఎక్కడా యూనిఫాం పంపిణీ కనిపించలేదు. అపరిశుభ్రతతో తరగతుల దర్శనమిచ్చాయి. ఆట ప్రాంగణాల్లో సైతం పిచ్చి మొక్కలు తొలగించక పాపడం గమనార్హం. మణికోండ ప్రభుత్వ జెడ్పీఎస్ లో బుధవారం విద్యార్థులు అత్యధిక శాతం హాజరయ్యారు. మున్సిపల్ చైర్మన్ వైరేదర్లన్, వైస్ చైర్మన్ నరేందర్ రెడ్డి, కౌన్సిలర్లు, విద్యా కమిటీ చైర్మన్లు కలిసి విద్యార్థులకు పాఠ్య, నోటు పుస్తకాలను పంపిణీ చేశారు. విద్యార్థి దశ నుంచే తమ లక్ష్యాలు ఎంచుకోవాలని మున్సిపల్ చైర్మన్ అన్నారు. కౌన్సిలర్లు కె. రామకృష్ణారెడ్డి, లక్ష్మినారాయణ, పంచననాగి, శేకతారవికాంత్ రెడ్డి, మీన ముత్యం, ప్రధానోపాధ్యాయులు నిరంజన్, కోఆర్డినేటర్లు తాజాద్దీన్ పాన్ గానారు.



శంషాబాద్ పాఠశాలలో పాఠ్యపుస్తకాలు పంపిణీ చేస్తున్న చైర్మన్ వైరేదర్లన్ సుబ్బ

రవికాంత్ రెడ్డి, మీన ముత్యం, ప్రధానోపాధ్యాయులు నిరంజన్, కోఆర్డినేటర్లు తాజాద్దీన్ పాన్ గానారు. నార్సింగి జెడ్పీఎస్ లో పాఠ్య, నోటు పుస్తకాలను మున్సిపల్ చైర్మన్ మైలారా నాగపూర్ణ శ్రీనివాస్, వైస్ చైర్మన్ విజయబాబులు హాజరై విద్యార్థులకు అందజేశారు. మంచిరేవుల, కోకాపేట్ గ్రామాల్లో ప్రాథమిక ఉన్నత పాఠశాలలోనూ పుస్తకాలను అందజేశారు. మున్సిపల్ చైర్మన్లకు మాట్లాడుతూ పుస్తకాలను విద్యార్థులకు అందజేస్తూ సాగుతుందని అన్నారు. కౌన్సిలర్లు, ఉపాధ్యాయులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



శివరాంపల్లి ప్రభుత్వ పాఠశాలలో పాఠ్యపుస్తకాలు అందజేస్తున్న ఎమ్మెల్యే ప్రకాశ్ గౌడ్

బుద్లగూడ, జూన్ 12: రాజేంద్రనగర్ మండల పరిధిలోని శివరాంపల్లి ప్రభుత్వ పాఠశాలలో బడిబాటలో భాగంగా పాఠశాల సంసిద్ధత కార్యక్రమాన్ని మండల విద్యాధికారి రాంరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. ఎమ్మెల్యే ప్రకాశ్ గౌడ్ ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసి విద్యార్థులకు నోటిపుస్తకాలు, యూనిఫాంలను పంపిణీ చేశారు. ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ పాఠశాలలను ప్రైవేటు పాఠశాలలకు డీబిగా పని చేస్తున్నాయని తెలిపారు. బడిబాట పుస్తకాల పంపిణీని కోరారు. కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ అర్జున్ జయప్రకాశ్, హిందూ, ఎమ్మెల్యే ప్రకాశ్ గౌడ్, శ్రీధర్ రెడ్డి, ప్రధానోపాధ్యాయులు కిషన్, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



పాఠ్యపుస్తకాలు, యూనిఫాంలను పంపిణీ చేశారు. కౌన్సిలర్ రేఖ గుప్తా పాల్గొన్నారు.

శంషాబాద్ రూరల్: బడి ఈడు పిల్లలను బడిలో చేర్పించాలని శంషాబాద్ మున్సిపల్ చైర్మన్ సుబ్బ పిలుపునిచ్చారు. శంషాబాద్ పట్టణంలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలలో విద్యార్థులకు పాఠ్యపుస్తకాలు, యూనిఫాంలను పంపిణీ చేశారు. కౌన్సిలర్ రేఖ గుప్తా పాల్గొన్నారు. శంషాబాద్ మున్సిపల్ చైర్మన్ సుబ్బ పిలుపునిచ్చారు. శంషాబాద్ పట్టణంలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలలో విద్యార్థులకు పాఠ్యపుస్తకాలు, యూనిఫాంలను పంపిణీ చేశారు. కౌన్సిలర్ రేఖ గుప్తా పాల్గొన్నారు. శంషాబాద్ మున్సిపల్ చైర్మన్ సుబ్బ పిలుపునిచ్చారు. శంషాబాద్ పట్టణంలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలలో విద్యార్థులకు పాఠ్యపుస్తకాలు, యూనిఫాంలను పంపిణీ చేశారు. కౌన్సిలర్ రేఖ గుప్తా పాల్గొన్నారు.

రైతులను ఆదుకోవడం కోసం కృషి చేస్తున్న మల్లారం సహకార సంఘం చైర్మన్

బుద్లగూడ సతీ తిలిపారు. బుధవారం శంషాబాద్ మండలంలోని మల్లారం సహకార సంఘం కార్యాలయంలో రైతులకు దీర్ఘకాలిక రుణాల చెక్కులు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నలుగురు రైతులకు రూ. 7 లక్షల రుణాలు పంపిణీ చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో సహకార సంఘం చైర్మన్ చైర్మన్లు, డైరెక్టర్లు, కౌన్సిలర్లు, పండిట్ లక్ష్మీకృష్ణారెడ్డి, హిరేశ్ శివాజీ, భోనగిరి సత్యయ్య, సహకార సంఘం సిబ్బంది రైతులు పాల్గొన్నారు. - శంషాబాద్ రూరల్

శ్యాశానవాటికను అదునాతన పద్ధతిలో అభివృద్ధి చేసేందుకు

చర్యలు ప్రారంభించామని మణికోండ మున్సిపల్ చైర్మన్ నరేందర్ రెడ్డి అన్నారు. 14వ వార్షికోత్సవం సందర్భంగా మున్సిపల్ చైర్మన్లు, డైరెక్టర్లు, కౌన్సిలర్లు, పండిట్ లక్ష్మీకృష్ణారెడ్డి, హిరేశ్ శివాజీ, భోనగిరి సత్యయ్య, సహకార సంఘం సిబ్బంది రైతులు పాల్గొన్నారు. - శంషాబాద్ రూరల్

పరిసరాల శుభ్రత అందరి బాధ్యత



హిమాయత్ నగర్ లో కార్యకర్తల బోర్డర్ అడుతున్న డాక్టర్ హేమలత

హిమాయత్ నగర్, జూన్ 12: పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాల్సిన బాధ్యత అందరిదే అందరిపేట సర్కిల్-16 ఏఎంహెచ్ డాక్టర్ హేమలత అన్నారు. పారిశుధ్య ప్రమాణాలు పెంచేందుకు పరిశుభ్రత కృషిచేయాలని అన్నారు. బుధవారం హిమాయత్ నగర్ లోని చెత్త వేసి ప్రాంతంలో కార్యకర్తల బోర్డర్ అడుతూ పాఠశాల కలిగించారు.

విద్యార్థుల పట్టుదలతో సత్కారాలు



బాలికలకు ఆర్థిక సహాయం అందజేస్తున్న డాక్టర్ ఆనంద్

హిమాయత్ నగర్, జూన్ 12: విద్యార్థులకు సాంకేతిక పరిజ్ఞానాన్ని సద్వినియోగం చేసుకుని ఎంచుకున్న రంగంలో కృషి, పట్టుదలతో సత్కారాలు అందజేశారు. మణికోండ సాఫ్ట్ వేర్ డాక్టర్ ఆనంద్, హరిప్రియ సూరించారు. బుధవారం గ్రేటర్ పాటు నల్గొండ, రంగారెడ్డి జిల్లాలలోని ప్రభుత్వ స్కూల్ లో చదివే 9 కి పైగా జేపీఎస్ సాధించిన



ఈనాడు గ్రూప్ సంస్థల అధినేత రామాజీ రావుకు బుధవారం ఖైరతాబాద్ బడా గణిత ప్రాంగణంలో ఆఖిలక్షేత్ర పాఠశాల నేతలు ఆయన స చిత్రపటానికి నివాళులర్పించారు. కార్యక్రమంలో మహేశ్వరి డాన్స్, ఎన్టీ పబ్లిక్, సురేశ్, రాజేంద్రయాదవ్, ఆజయి, సుజిత, సూర్యకర్, ఎ.కె.పి. ప్రాసముడి పాల్గొన్నారు. - ఖైరతాబాద్

ఉద్యోగుల సమస్యలు పరిష్కరించాలి

సుల్తాన్ బజార్: మానసిక చికిత్సాలయంలో విధులు నిర్వహిస్తున్న నాల్గవ తరగతి ఉద్యోగుల సమస్యలు పరిష్కరించాలని, తెలంగాణ నాయకుల కేంద్ర సంఘం అధ్యక్షుడు గడ్డ జ్ఞానేశ్వర్, ప్రధాన కార్యదర్శి కొండూరు గంగాధర్ ప్రభుత్వాన్ని కోరారు.

నేల తడిచిన తర్వాత సాగు చేయండి

రెవెన్యూ డాక్టర్ రమణారెడ్డి పుష్పసాయి యూనివర్సిటీ, జూన్ 12: రుతుపవనాలు రావుమంటా పుష్ప రిచాయర్, నేల తడిచిన తర్వాత సాగుచేయాలని రంగారెడ్డి జిల్లా రాజేంద్రనగర్ ప్రాంతంలోని రాష్ట్ర పుష్పసాయి వర్సిటీ రిజిస్ట్రార్, డైరెక్టర్ ఆఫ్ రిసెర్చ్ (డిఆర్) రమణారెడ్డి సూచించారు. ఈనాటి వర్షాలు సాధారణం కన్నా ఎక్కువ కురిసే అవకాశాలున్నట్లు తెలిపారు. స్థానిక పుష్పసాయి కృషివేత్తలు, అధికారులు సూచనలతో రైతులు సాగు చేయాలన్నారు. వరి వేయడానికి పచ్చి కొద్ది పంటలు జనుము, జీలుగ, సాగుచేసే నేల నీచానికి బోహద పడుతుందన్నారు. నీడ వీడలను తట్టుకునే శక్తి మొక్కకు వస్తోందన్నారు. పశువుల పేడ తప్ప వాగ ఉన్నందున ప్రభుత్వాలయంగా పచ్చి కొద్ది పంటలు సాగు చేయాలని సూచించారు. వరిని జూన్ 20 రకు, మధ్యకాలిక రకాలను జూలై 10వ రకు స్వల్పకాలిక రకాలను జూలై మొదటి వారం నుంచి వరి వరి పంట నారు పొలంలో నాటవచ్చున్నారు. తెలంగాణ సోసల్ అండ్ నెట్ 1504 8 రకు జూన్ మొదటి వారంలో నారు పోసి ఉంటే ఎక్కువ ఎత్తు పెరిగి అలస్యంగా పూత పంపిణీ చేస్తారు. పంట నేలపై వాలుతుందన్నారు. తెలంగాణ సోసల్ రకం జూలై మొదటి వారం నుంచి పంటలు నారు చేయాలన్నారు. సుమగ్గి ఎరువులు యాజమాన్య వద్ద తో పేడ విద్యార్థులు ఉన్నత విద్యను అభ్యసించాలని లక్ష్యంతో ఆర్థిక సహాయం అందజేసిస్తున్నారన్నారు. విద్య, వైద్యం కోసం ఆర్థిక సహాయం అందజేస్తామన్నారు. కార్యక్రమంలో సంస్థ ప్రతినిధులు సుజాత, డాక్టర్ పూర్ణిమ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బుడిసీ హాస్టల్ లో బంగారు గొలుసు చోరీ

వెంగళరావునగర్, జూన్ 12: హాస్టల్ లాకర్ లో దాచిన బంగారు గొలుసు చోరీకి గురైన సంఘటన మధురానగర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది. వెంగళరావునగర్ శ్రీధర్ బుడిసీ హాస్టల్ లో ఉడి సాఫ్ట్ వేర్ ఇంజనీర్ పి. రాజేంద్రన్ (28) 2 తులాల బంగారు బుడిసీ లాకర్ లో దాచుకుంటున్నట్లు తెలుసుకున్నారు. ఈనాటి 8 న లాకర్ తెరిచారు. ఆమె బాల్కనీలకు వెళ్లింది. ఆ సమయంలో స్టీల్ లక్ష్మి ఉంది, గది శుభ్రం చేస్తున్నా, రెండు నిమిషాలు ఆగాలని మొదటి పూర్ణిమ హైదర్ గూడలోని చూసుకుంటే చైనీ కనిపించలేదు. స్టీల్ లక్ష్మి అనుమానం ఉందిని బాధితురాలు పోలీసులకు ఇచ్చిన ప్రధానోపాధ్యాయులు అన్వేషించి, రహస్య గర్ పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి కొని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

వెంకటేశ్వర కోఆపరేటివ్ సొసైటీ నూతన కమిటీ

బంజారాహిల్స్, జూన్ 12: బంజారాహిల్స్ రోడ్ నం.12లోని శ్రీవెంకటేశ్వర కోఆపరేటివ్ హౌస్ బిల్డింగ్ సొసైటీ (ఎమ్మెల్యే కాలనీ) నూతన కమిటీ ఎన్నికల్లో ఎమ్మెల్యే కాలనీ వెల్మోర్ ప్యానెల్ విజయం సాధించింది. బుధవారం ఎమ్మెల్యే కాలనీ ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో కమిటీ అధ్యక్షుడిగా టి.నారాయణరెడ్డి, ఉపాధ్యక్షుడిగా ఉదయ్ కుమార్ రెడ్డి, కోశాధికారిగా సి.సత్య రాజుకృష్ణ ప్రమాణిక్ కారం చేశారు. కమిటీ సభ్యులుగా కె.లింగయ్య, కె.ప్రతిమ, వి.లిద్దిమ, ఎ.రంగారెడ్డి, విజయకుమార్, మహ్మద్ అజిజ్ నయిమితులయ్యారు. ఎన్నికల అధికారిగా వ్యవహరించిన డిప్యూటీ రిజిస్ట్రార్, నారాయణరెడ్డికి నియామకపత్రాన్ని అందజేశారు. - మణికోండ

ఫిల్లింగ్ స్టేషన్ సిబ్బంది దాడి

వెంగళరావునగర్, జూన్ 12: ఆటో గ్యాస్ నింపుకోవేందుకు వెళ్లిన డ్రైవర్ ఫిల్లింగ్ స్టేషన్ సిబ్బంది దాడికి పాల్పడిన సంఘటన మధురానగర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది. నార్సింగికి చెందిన ముదావత్ శివ ఆటో గ్యాస్ నింపేందుకు వెళ్లినప్పుడు సిబ్బంది సమయంలోని ఫిల్లింగ్ స్టేషన్ ను వెళ్లారు. అక్కడి కార్మికుడు దురుసుగా ప్రవర్తించి దూషించాడు. అంతలో మరొకరు ఫిల్లింగ్ శివ ఫిల్లింగ్ దాడిచేశారు. గ్యాస్ గనతో ముఖంపై, చెవిపై కొట్టి గాయపరిచినట్లు బాధితుడి అన్నపూర్ణకు పోలీసులు ఫిర్యాదు చేశారు. తీవ్రంగా గాయాలపాలైన శివను చికిత్స కోసం దమాఖానకు తరలించారు. పోలీసులు కేసు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

సర్కారు బడుల్లో మొదలైన సందడి

పాఠ్య పుస్తకాలు, యూనిఫాంల పంపిణీ బంజారాహిల్స్/హిమాయత్ నగర్/జూబ్లీ హిల్స్/ఎర్రగడ్డ, జూన్ 12: వేసవి సెలవుల అనంతరం ఖైరతాబాద్, జూబ్లీహిల్స్ నియో జకవర్నల్లో పాఠశాలలు బుధవారం తెరుచుకున్నాయి. బంజారాహిల్స్, జూబ్లీహిల్స్, వెంకటేశ్వరకాలనీ, సోహాజిగూడ, ఖైరతాబాద్, హిమాయత్ నగర్ డివిజన్ లో తొలిరోజు జన పుస్తకాలు, యూనిఫాంస్, నోటిపుస్తకాలను పంపిణీ ప్రజాప్రతినిధులు ప్రారంభించారు. బంజారాహిల్స్ రోడ్ నం.12లోని ఎన్.బి.బి.నగర్ ప్రభుత్వ పాఠశాలలో నగర మేయర్ గద్వాల విజయలక్ష్మి ప్రారంభించారు. ఖైరతాబాద్ ఎమ్మెల్యే దానం నాగేందర్, వెంకటేశ్వరకాలనీ ఎమ్మెల్యే డా. సాఫ్ట్ వేర్ ఇంజనీర్ పి. రాజేంద్రన్ (28) 2 తులాల బంగారు బుడిసీ లాకర్ లో దాచుకుంటున్నట్లు తెలుసుకున్నారు. ఈనాటి 8 న లాకర్ తెరిచారు. ఆమె బాల్కనీలకు వెళ్లింది. ఆ సమయంలో స్టీల్ లక్ష్మి ఉంది, గది శుభ్రం చేస్తున్నా, రెండు నిమిషాలు ఆగాలని మొదటి పూర్ణిమ హైదర్ గూడలోని చూసుకుంటే చైనీ కనిపించలేదు. స్టీల్ లక్ష్మి అనుమానం ఉందిని బాధితురాలు పోలీసులకు ఇచ్చిన ప్రధానోపాధ్యాయులు అన్వేషించి, రహస్య గర్ పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి కొని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.



ఇన్వేట్ బిల్డ్ ఫెస్టివల్ నమూనాలు తిలకిస్తున్న టీ హాట్ సీట్ తో శ్రీనివాసరావు

వినూత్న ఆలోచనలకు చేయూత ఇస్తాం

బంజారాహిల్స్, జూన్ 12: సృజనాత్మక ఆలోచనలకు కలిగి ఉండి వినూత్న ఆవిష్కరణలపై ఆసక్తి కలిగిన విద్యార్థులకు టీ హాట్ డ్యూరా మంచి అవకాశాలు అందజేస్తామని టీ హాట్ సీట్ తో శ్రీనివాసరావు ప్రకటించారు. ఇన్వేట్ బిల్డ్ అన్నాడు. బంజారాహిల్స్ లోని సుల్తాన్ ఉల్ కలూమ్ ఎడ్యుకేషన్ సొసైటీలోని ఎస్ యూ నాలెడ్జ్ హాట్ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు అందిస్తున్నాయి. కార్యక్రమంలో సొసైటీ లు చేసిన 'ఇన్వేట్ బిల్డ్ ఫెస్టివల్' ఆయన ప్రారంభించారు. ఇన్వేట్ బిల్డ్, స్టార్ట్, హెల్త్ కేర్ విభాగాల్లో విద్యార్థులు రూపొందించిన



అక్షయను సాధించేందుకు అహర్నిశలు కృషి చేయాలని మణికోండ రెడ్డి ఫౌండేషన్ సభ్యులు కోరారు.

లక్ష్యాలు సాధించేందుకు అహర్నిశలు కృషి చేయాలని మణికోండ రెడ్డి ఫౌండేషన్ సభ్యులు కోరారు. ఇన్వేట్ బిల్డ్ ఫెస్టివల్ నాల్గో రోజు రూ.50 వేల అందజేశారు. వారు మాట్లాడుతూ రెడ్డి సమాజీ వర్గంలో అనేక కుటుంబానికి ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఆర్థిక సహాయం అందజేసిస్తున్నట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో శ్రీమతి రెడ్డి, రామసుబ్బారెడ్డి, శరత్ రెడ్డి, బాలరెడ్డి, రమణారెడ్డి, శ్రీనివాసరెడ్డి, వెంకటేశ్వరరెడ్డి, వెంకటేశ్వర, రాజేంద్ర తదితరులు పాల్గొన్నారు. - మణికోండ

Advertisement for 'నేషనల్ సెల్స్ ఎక్స్ పో' featuring a woman in a saree and promotional text.

అటో డ్రైవర్ అదృశ్యం

ఎర్రగడ్డ, జూన్ 12: అటో డ్రైవర్ కనిపించకపోయిన సంఘటన బోర్డర్ పుష్పసాయి వర్సిటీ రిజిస్ట్రార్ ఆఫ్ రిసెర్చ్ (డిఆర్) రమణారెడ్డి సూచించారు. ఈనాటి వర్షాలు సాధారణం కన్నా ఎక్కువ కురిసే అవకాశాలున్నట్లు తెలిపారు. స్థానిక పుష్పసాయి కృషివేత్తలు, అధికారులు సూచనలతో రైతులు సాగు చేయాలన్నారు. వరి వేయడానికి పచ్చి కొద్ది పంటలు జనుము, జీలుగ, సాగుచేసే నేల నీచానికి బోహద పడుతుందన్నారు. నీడ వీడలను తట్టుకునే శక్తి మొక్కకు వస్తోందన్నారు. పశువుల పేడ తప్ప వాగ ఉన్నందున ప్రభుత్వాలయంగా పచ్చి కొద్ది పంటలు సాగు చేయాలని సూచించారు. వరిని జూన్ 20 రకు, మధ్యకాలిక రకాలను జూలై 10వ రకు స్వల్పకాలిక రకాలను జూలై మొదటి వారం నుంచి వరి వరి పంట నారు పొలంలో నాటవచ్చున్నారు. తెలంగాణ సోసల్ అండ్ నెట్ 1504 8 రకు జూన్ మొదటి వారంలో నారు పోసి ఉంటే ఎక్కువ ఎత్తు పెరిగి అలస్యంగా పూత పంపిణీ చేస్తారు. పంట నేలపై వాలుతుందన్నారు. తెలంగాణ సోసల్ రకం జూలై మొదటి వారం నుంచి పంటలు నారు చేయాలన్నారు. సుమగ్గి ఎరువులు యాజమాన్య వద్ద తో పేడ విద్యార్థులు ఉన్నత విద్యను అభ్యసించాలని లక్ష్యంతో ఆర్థిక సహాయం అందజేస్తామన్నారు. విద్య, వైద్యం కోసం ఆర్థిక సహాయం అందజేస్తామన్నారు. కార్యక్రమంలో సంస్థ ప్రతినిధులు సుజాత, డాక్టర్ పూర్ణిమ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కల్లా నుంచి కాపాడాలి

శంషాబాద్ రూరల్, జూన్ 12: చెరువును కల్లా నుంచి కాపాడాలని బుధవారం మండలంలోని మదన్ బుడిసీ చెందిన కమిటీ వెంకటేశ్వర పాటు చుట్టూ పరిశుభ్రతను చేశారు. వారు మాట్లాడుతూ మదన్ బుడిసీ రెవెన్యూలో గార్వోను కంట్రీ నంబర్ 8లో 2 వంతుల 30 గంటల విస్తీర్ణంలో చెరువు ఉంది. నూనె పైగా కల్లా వేసి అక్రమం చుట్టూ పరిశుభ్రతను చేశారు. చెరువును కాపాడాలని డిమాండ్ చేశారు. స్పందించిన తమ సీల్డ్ రికార్డు ప్రకారం చెరువు భూమిని పరిశీలించి, కల్లా వేసి వ్యవస్థలను చేసుకునే ప్రాజెక్టును హామీ ఇచ్చిస్తున్నట్లు తెలిపారు.

BEFORE THE STATE COMMISSION CONSUMER DISPUTES REDRESSAL AT HYDRABAD.

Legal notice regarding a consumer dispute case involving a newspaper subscription.